KAR’S SAFARİ FOTOĞRAF YARIŞMASI
TEKNİK ŞARTNAMESİ


DÜZENLEYEN KURUM: Kars Kültür Sanat Derneği

(Not: Katılımcıların şehirlerarası ulaşım giderleri hariç, etkinlik süresince konaklama, yemek ve şehir içi ulaşımı karşılanacaktır.)

DESTEKVERENLER:
Kars Valiliği 
Kars Belediyesi
Kafkas Üniversitesi
İl kültür ve Turizm Müdürlüğü
İl özel idaresi
İstanbul Kars Ardahan Iğdır Dernekler Federasyonu

KONU: Kışıyla Kars

AMAÇ:
Kars Valiliği ve Kars Kültür Sanat Derneği tarafından 14-17 Şubat 2025 tarihinde düzenlenecek İlimizin eşsiz  doğal güzellikleri ile tarihi kent kimliği vurgulanacaktır. Yarışmanın amacı fotoğrafçıların çektiği fotoğrafları gelecek nesillere aktarmak, kent arşivi oluşturmak ve bu oluşumu sürece dahil ederek kurum arşivine kazandırılmasıdır. Bu bağlamda; Kars ili sınırları içinde, kentin tarihi kimliğine uygun mimari yapıları, doğası, yaban hayatı, eşsiz coğrafyası ve insanı, kırsal yaşamı ve kültürel ve folklorik özellikleri anlatan fotoğraflar istenmektedir.

YARIŞMAKATEGORİSİ:
Amaç bölümünde belirtilen içerikte en az 3 adet fotoğraf teslim edilir.

KATILIM ŞARTLARI:
Yarışma; Genel kategori olarak (Dijital (Sayısal) bölümde, Renkli ve/veya Siyah-Beyaz) fotoğraf olaraktek kategoridir.Renkli veya Siyah-Beyaz,tüm fotoğraflar bir arada değerlendirilecektir.
Yarışma katılımcıları, fotoğrafların yapısını bozmayan, deforme etmeyen uygunlukta renk, kontrast, toz alma gibi düzeltmeler yapabilir.Fotoğrafın özünü değiştiren uygulamalar,yapay zeka ve kolaj kabul edilmeyecektir. Bu konuda jürinin kanaati esastır, fotoğrafların (raw) asılları katılımcıdan talep edilir.

Katılımcılar, sergileme hariç, ödül grubundan her kategoride en fazla bir ödül alma hakkına sahiptir.

Birden fazla fotoğrafın montajıyla oluşturulan fotoğraflar (kolaj), cep telefonu ile çekilen fotoğraflar, HDR (High DynamicRange) uygulanan fotoğraflar kabul edilmeyecektir.
[bookmark: _Hlk153104889]Düzenleyici; ödül alan, sergilemeye değer bulunan ve satın alınan fotoğrafların yüksek çözünürlüklü dijital dosyalarını katılımcıdan isteyebilir. 

İnsanlı veya insansız hava aracı (drone) vb çekilen fotoğraflar yarışmaya kabul edilir.Fotoğraf çekimi için insanlı veya insansız hava araçlarının (Drone) kullanımına ilişkin tüm izin ve sorumluluklar katılımcıya aittir. Bir drone’u bir kişi kullanmalıdır.
Yarışmaya verilecek fotoğraflar jpg formatında, kısa kenarı en az 2400px ve 300 dpi çözünürlükte,

Katılımcı, yarışmaya gönderdiği fotoğrafların kendisine ait olduğunu, Kars sınırları içinde çekildiğini, gerekli izinlerin alındığını, kabul ve beyan eder. 

Yarışmada ödül alan fotoğraflar kars.ktb.gov.tr adresinde yayınlanacaktır.
KULLANIM HAKLARI:
· Yarışmaya katılan kişiler, kişisel verilerin Kişisel Verilerin Korunması Kanunu'na uygun olarak işlenmesine ve aktarılmasına yönelik her türlü idari ve teknik tedbiri almakla yükümlüdür. Bu kapsamda gerçek kişiye ait fotoğrafların işlenmesi durumunda kişilerin Kanun kapsamında bilgilendirilmesi ve açık rızasının alınması gereken durumlarda açık rızalarının alınması gerekmektedir. Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda görülebilecek insanların fotoğrafının çekilmesine ve bir yarışmaya gönderilmesine; fotoğrafın görsel, internet ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına izin verdikleri kabul edilir. Kanun'a uygun şekilde aktarılmayan fotoğraflar hakkında sorumluluk katılımcıya aittir.
· Yarışmacılar, yarışma için yüklediği fotoğrafların tümüyle kendisine ait olduğunu ve tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Başkasına ait görüntüleri olduğu gibi veya kısmen kullanan, yapıt kendisine ait olmadığı halde kendisininmiş gibi göstermeye ve değerlendirme kurulunu yanıltmaya yönelik her türlü müdahale ve değişiklikler kural ihlali sayılır.

· [bookmark: _Hlk73104503]Katılımcı fotoğraflarının kullanım hakkını, isminin belirtilmesi şartıyla, Kars Valiliği ve Kars İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü yayınlarının yanı sıra başka her türlü uygulama projeleri ve yayın mecralarında tanıtım amacıyla kullanılmasına müsaade eder.
· Yarışmada ödül (derece, özel ödül, mansiyon ve sergileme) alan ve satın alma uygulanan fotoğrafların yayın, kullanım ve sergileme hakkı eser sahipleriyle birlikte düzenleyici kuruma ait olacaktır. Eserin kullanım hakkı üçüncü bir kişi ya da kuruma satılamaz/devredilemez. Bu eserler düzenleyici kurum arşivinde saklanacaktır.
· [bookmark: _Hlk70675707]Katılımcı; dereceye giren, sergilenmeye hak kazanmış ve satın alınan fotoğrafların yarışma sonuçlandığı tarihten itibaren gerek 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu 21’inci maddesinde tanımlanan işleme, 22’nci maddesinde tanımlanan çoğaltma, 23’üncü maddesinde tanımlanan yayma, 24’üncü maddesinde tanımlanan temsil ve 25’inci maddesinde tanımlanan işaret, ses ve/veya görüntü nakline yarayan araçlarla umuma iletim mali hakları, gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince yer ve muhteva sınırı olmadan internet, görsel ve yazılı basın kanallarında düzenleyici kurum ve bünyesindeki bağlı kuruluşların tanıtılmasında ve yayınlarında isminin ve eser adının (Fotoğraf ile kolaj vb. grafik düzenlemeler yapılması durumunda ise eser sahibinin (katılımcının) ismi kullanılamamaktadır) kullanılması şartıyla çoğaltma, işleme, temsil, umuma iletim haklarının ve yayımlanma haklarının kullanımı için düzenleyici kuruma izin/muvafakat verdiğini kabul eder. Bu süre içinde eserlerin kullanım hakkı eser sahibi (katılımcı) ile birlikte düzenleyici kuruma ait olacaktır.
· [bookmark: _Hlk70675765][bookmark: _Hlk61201679]Bu şekilde kullanılan eserler için eser sahibi (katılımcı), işbu şartnamede belirtilen ödül ve sergileme tutarlarının aynı zamanda telif (kullanım) ücreti yerine geçtiğini, sonradan verdiği izni kesinlikle geri almayacağını ve eserin yukarıdaki şekilde kullanılmasını engellemeyeceğini veya bu izin/muvafakat için düzenleyici kurum ve sponsorlarından ayrıca hiçbir hak ve alacak talebinin olmadığını ve bundan sonra da olmayacağını ve maddi, manevi talepte bulunmayacağını gayri kabili rücu kabul, beyan ve taahhüt eder.
· Katılımcı, yarışma için gönderdiği / yüklediği fotoğrafların tümüyle kendisine ait olduğunu, kendisi tarafından çekildiğini ve tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Başkasına ait görüntülerin, olduğu gibi veya kısmen kullanılması durumunda ortaya çıkabilecek telif hakkı ihlallerinin tüm hukuki sorumluluğu katılımcıya aittir.
· [bookmark: _Hlk70675876]Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda nesne olarak kullanılmış olan mimari yapı, sanat eseri, insan yüzü vb. unsurların fotoğrafının çekilmesine ve bir yarışmaya gönderilmesine, fotoğrafın internette ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına yönelik izinlerin alındığı kabul edilir. Söz konusu kullanımlardan dolayı ortaya çıkabilecek anlaşmazlıkların tüm sorumluluğu katılımcıya aittir.







DİĞER HUSUSLAR:

· Şartnamede belirtilen ödüller, en geç 30 gün içinde hak sahiplerinin kayıt masasına bildirecekleri kişisel banka hesap/IBAN numaralarına gönderilecektir.Hak sahibinin teslim almadığı veya kişisel banka hesap/IBAN numarasını ve düzenleyici kurumun istediği belge ve bilgileri göndermemesi durumunda ödül bedeli, sonuç bildirim tarihinden itibaren 6 (altı) ayın sonunda zaman aşımına uğrar. Zaman aşımı durumunda hak sahibinin ödül, telif vb. herhangi bir talebi olamaz.
· Fotoğraflar seçici kurula katılımcıya ilişkin hiçbir bilgi olmaksızın, kodlanmış olaraksunulacaktır.
· Katılımcıların fotoğraflarını yüklemekle ve katılım şartlarını yarışma koşullarını okumuş, içeriğini anlamış ve hükümleri kabul edip onaylamış sayılırlar. Bu şartname, katılımcının yarışma fotoğraflarını göndermesiyle yürürlüğe girer. Katılımcıların bu şartname hükümlerine sonradan itiraz hakkı yoktur.
[bookmark: _Hlk73104299]ESERLERİN GÖNDERİLMESİ VE YÜKLENMESİ:
· [bookmark: _Hlk70677861]Yarışma fotoğraflarının online (çevrimiçi) olarak gönderilmesi karsiktm36@gmail.com adresine e-posta olarak fotoğraf gönderilecektir.Yarışma e-posta 14 şubat 17:00 itibari ile fotoğraf kabulü başlayacak 20 şubat saat 24:00 a kadar gönderilen e-postalar kabul edilecektir. Fotoğraflar jpeg ve orijinal raw formatlarında gönderilecektir, alternatif hiçbir gönderi (e-posta) kabul edilmeyecektir.
· Yüklenecek fotoğraflar paspartusuz ve kenar boşluksuz olmalıdır. Fotoğraf üzerinde katılımcının kimliğine ilişkin isim, imza, logo, tarih vb. bilgiler bulunmamalıdır.
· Katılımda yüklenecek fotoğrafların teknik özellikleri, boyutlandırma ve isimlendirme işlemleri önceden yapılarak dosyalar hazırda tutulmalı ve tek bir oturumda yüklenmelidir.Katılımcılar fotoğraf yüklemesini son anlara bırakmaması şiddetle tavsiye edilir. Yaşanabilecek yoğunluk nedeniyle yükleme sorunları yaşayabilir. Belirtilen tarih ve saatte dışında gelen fotoğraflar kabul edilmeyecektir.
· Yarışmaya katılacak fotoğraf(lar), JPG/JPEG formatında kaydedilmeli ve jpeg formatındaki dosyaların boyutları 1 Mb'den az olmamalı, 5Mb’yi de geçmemelidir.Raw fotoğraflar müdahale edilmeden yüklenecektir.
· Eserlerin yüklenmesinden kaynaklanabilecek olası sorunlar için düzenleyici kurum sorumlu olmayacaktır.

YARIŞMATAKVİMİ:

Yarışmanın Başlangıç Tarihi :14-15-16 Şubat 2025
Kayıt Masası Açılış                : 13 Şubat Saat 08.00
Kayıt Masası Kapanış           : 14 Şubat Saat 09:00
Seçici Kurul Toplantısı          : 10 Mart Saat 19:00
Sonuç Bildirim Tarihi             : 17 Mart 2025

SEÇİCİ KURUL:

· Özgen Beşli
· Ahmet Yılmaz 
· Murat Kaya 
· Vedat Akçayöz
· Hayrettin Çetin

ÖDÜLLER:
· Birincilik       : 35.000TL
· İkincilik         : 25.000TL
· Üçüncülük    : 20.000 TL 
· Mansiyon      : 5.000 TL (4 Adet)

KOORDİNATÖR:
Ahmet YILMAZ

KAYIT MASASI ADRES/İLETİŞİM:
Kars İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Kültür Merkezi 
Gsm: 0552 752 92 00 (Emre CANDAN)
Tel: 0474 212 17 05 (Santral)
Adres: Ortakapı Mah. Faikbey Cad. No:1 / KARS
E-Mail: karsiktm36@gmail.com





KATILIMCININ

ADI:

SOYADI:


İMZA:


İBAN NO:




NOT: Kesin katılımcıların 0552 752 92 00 (WhatsApp) numarasına adı ve soyadı ile bilgi vermesi gerekmektedir.
